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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE URÂNIA/SP, REALIZADA NO DIA 19 DE MARÇO

DE 2026, QUE DISPÕE SOBRE A DELIBERAÇÃO DAS CONTAS DO INSTITUTO REFERENTES
AO EXERCiCIO DE 2025.

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezessete horas,
reuniram-se, extraordinariamente, na sede do Instituto de Previdência Municipal de Urânia/SP, situada

à Rua Ademar de Barros, nc) 1825, Bairro Nossa Senhora de Fátima, para a 2a Reunião Extraordinária

de 2026, os membros titulares do Conselho de Administração. Estiveram presentes os seguintes
participantes: o Senhor Presidente do Conselho de Administração, Eduardo Fernando Soler do
Amaral, e os membros do referido Conselho: Julio Cesar de Oliveira Leite, Maria Erminia Trevisan,

Tiago Henrique da Silva Rodrigues e Tiago Henrique Godoy da Silva. A reunião contou com a
presença da Diretora-Presidente do IPREMU, a Senhora Jennifer Cocharro dos Santos, do Diretor

Financeiro, Senhor Carlos Augusto Mendes Augusto, do Assessor Previdenciário, Senhor Sérgio
Venâncio, além dos membros titulares do Conselho Fiscal. Dando início aos trabalhos, a Senhora

Presidente Jennifer Cocharro dos Santos cumprimentou a todos os presentes e comunicou que a pauta

da presente reunião, conforme convocação, consistia na deliberação das contas do exercício de 2025
do IPREMU de Urânia/SP. Constou na pauta o Parecer Favorável do Conselho Fiscal referente ao

Balanço Geral do Exercício Financeiro de 2025, Em seguida, o Assessor Previdenciário, Senhor

Sérgio Venâncio, realizou as devidas explicações pertinentes ao Balanço Financeiro do exercício de
2025, ocasião em que foram expostas todas as receitas e despesas do referido exercício, bem como

apresentadas as demais demonstrações contábeis. Após análise do Balanço Geral do exercício de

2025 e das respectivas Notas Explicativas do Instituto de Previdência Municipal de Urânia – IPREMU,

os presentes verificaram que as demonstrações contábeis evidenciam equilíbrio na execução
orçamentária e financeira do exercício, bem como situação patrimonial impactada pelo reconhecimento

das provisões matemáticas previdenciárias, aspecto próprio da gestão atuarial do regime. A receita

prevista para 2025 foi de R$ 6.210.000,00 (seis milhões, duzentos e dez mil reais), enquanto a receita
arrecadada somou R$ 5.136.910,30 (cinco milhões, cento e trinta e seis mil, novecentos e dez reais e

trinta centavos). Isso demonstra que a arrecadação ficou abaixo do previsto, com uma diferença de R$
1.073.089l70 (um milhão, setenta e três mil, oitenta e nove reais e setenta centavos). Quanto ao

encerramento das contas no exercício, o Balanço Financeiro informa que o Instituto iniciou o ano de
2025 c..om saldo de R$ 765.802,78 (setecentos e sessenta e cinco mil, oitocentos e dois reais e setenta

e oito centavos) e encerrou o exercício com saldo final de R$ 1.236.110,09 (um milhão, duzentos e
trinta e seis mil, cento e dez reais e nove centavos), Assim, mesmo com arrecadação inferior à previsão

inicial, o exercício terminou com aumento das disponibilidades financeiras, refletindo superávit
financeiro de R$ 470.307131 (quatrocentos e setenta mil, trezentos e sete reais e trinta e um centavos).

Portanto 1 verificou_se que o Instituto apresentou resultado positivo na execução do orçamento e
também na movimentação financeira do período. Isso mostra que os recursos arrecadados e
disponíveis foram suficientes para atender aos compromissos de curto prazo. Entretanto, na análise
patrimonial, foi identificado resultado negativo, principalmente em razão do registro das obrigações

futuras com aposentadorias e pensões. Assim, conclui-se que, apesar do equilíbrio financeiro

observado no exercício, ainda é necessária a manutenção de aportes e do acompanhamento atuarial
para garantir a sustentabilidade do regime previdenciário ao longo do tempo. Diante da análise

realizada, das discussões e apreciações dos referidos documentos, e reconhecendo a regularidade da

execução orçamentária e financeira, bem como tomando ciência da situação patrimonial e atuarial
demonstrada nas peças contábeis, não havendo ausência de informação relevante nem dúvidas a
serem sanadas1 a Senhora Diretora-Presidente colocou em votação as contas relativas ao exercício de
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2025, sendo estas aprovadas por unanimidade pelos membros do egrégio Conselho de Administração.
Posteriormente, não havendo mais matérias para apresentação, discussão e votação, nem nada mais a

ser tratado, e sendo por voltas das dezoito horas e dez minutos, a Senhora Presidente Jennifer
Cocharro dos Santos declarou encerrada a presente reunião. Para constar, foi lavrada a presente ata,
referente a esta reunião do Conselho de Administração do Instituto de Previdência Municipal de

Urânia/SP, que, depois de lida e lida e achada cof{orme, assinada na forma abaixo
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